
Ангелівська ЗОШ І – ІІІ ст.
презентує

віртуальну експрес-подорож до 
Дня Європи

“Подорожі країнами, їх 
устрій, права та моралі”



Угорщина



Основні відомості
• площа – 93030 км2

• населення – 9.823 мільйони(2015)
• столиця – Будапешт
• державний лад - парламентська республіка, 

унітарна держава
• склад регіону - 19 областей
• офіційна мова - угорська
• грошова одиниця - угорський форинт=100 

філерам



Сусіди Угорщини 



Столиця

    Будапешт . Це було місто королів і 
європейської знаті лицарського 
періоду. Знаменитості проживали в 
містечку Буда, а ремісники - в Пешті. У 
XIX столітті ці міста з'єднали мостом.



Традиції
    Звичай святкувати закінчення зими і прихід весни з'явився 

в угорців в епоху Середніх віків. Свято це родом з Німеччини, 
про що свідчить уже сама його назва - фаршанг. У Росії йому 
відповідає Масляна. Фаршанг святкувався як 
представниками королівського двору, так і городянами і 
селянством. Особливо пишні святкування проходили при 
дворі короля Матяша, маски для них привозилися з Італії. 
Саме з тих часів маскарадні бали набули великої 
популярності в Угорщині. Найелегантніший і престижний з 
балів фаршанга проводиться в будапештському оперному 
театрі, в коло його почесних гостей щороку входять провідні 
політичні діячі та знаменитості (в тому числі і закордонні).









Традиції
    Найбільш колоритно і незвично святкують фаршанг 
в містечку Мохач. Тиждень гулянь, пов'язаних з 
проводами зими, традиційно завершує карнавал 
Бушояраш. Чоловіки, які беруть участь у ньому, 
вбираються у страшні костюми, - овечі шкури, 
вивернуті хутром догори, і страшні диявольські 
маски. Фаршанг в МохачеУжасние чудовиська 
припливають на човні з острова, розташованого 
посеред Дунаю, б'ють в калатала і взагалі всіляко 
намагаються налякати чесний народ.  



Розваги та туризм

   Якщо ви приїдете в Угорщину ви 
знайдете чим зайнятись. Адже тут 
проходить безліч фестивалів і свят на 
яких можна до схочу розважитись. 
Угорщина дуже туристична країна і тут є 
багато визначних місць які можна 
відвідати, тому не сумуйте!!!



Визначні Місця

      Будівля Угорського Парламенту – візитна карта Будапешта і всієї 
країни. Гордий палац у неоготичному стилі підноситься над берегами Дунаю, 
розкинувшись на 13500 м². Візуально Будинок Парламенту дуже нагадує 
Вестмінстерське абатство в Лондоні: його колони, арки і спрямовані в небо шпилі 
можна розглядати нескінченно. У певні дні можна потрапити на екскурсію по 
палацу і насолодитися його пишною внутрішньою обробкою в стилі 
середньовіччя.



    Рибальський бастіон – місце, з якого відкривається один з 
найкращих видів на Парламент, адже він розташований на 
протилежному березі Дунаю. Але не тільки розкішні види ваблять сюди 
туристів. Ця захисна фортеця, що символізує 7 племен-засновників 
Угорщини, являє собою цілий комплекс найдавніших архітектурних 
шедеврів. Стіни фортеці зібрали всередині себе собор святого Матяша, 
монумент королю Стефану, знаменитий Лабіринт, Резиденцію 
Президента і безліч інших визначних пам’яток.



       Площа Героїв (Hősök tere) – унікальне місце, присвячене тисячолітнього 
ювілею Угорщини, – знаходиться в міському парку Будапешта 
Варошлігет. Над площею височіє колона архангела Гавриїла, який, за 
легендою, з’явився у сні святому Іштвану і закликав його звернути 
угорців у християнство. На напівкруглих колонадах розмістилися всі герої 
Угорщини від дня її заснування і до теперішнього моменту. Тут суворо 
споглядає на глядача бронзовий Людовик I Великий, Імре Текелі, Ференц 
II Ракоці та ще 11 культових історичних постатей. У вечірній і нічний час 
площа красиво підсвічується.



   “Море серед Європи” називають озеро Балатон за масштабні розміри і 
красиву навколишню природу. Найбільше озеро Центральної Європи стало 
серцем курортної Угорщини та її найбільшою (594 км²) гордістю. У літні 
місяці тутешнэ життя кипить так, як ніде в країні. Відпочиваючі катаються на 
вітрильниках і розслабляються в термальних джерелах, насолоджуються 
цілющими грязьовими ваннами і дегустують в місцевих ресторанчиках 
свіжоспійману рибу. Любителі всього незвичайного повинні неодмінно 
побувати на півострові Тихань і загадати бажання, стоячи біля краю крутої 
скелі. За словами ченців місцевого абатства, загадане тут завжди збувається.



Термальне озеро Хевіз таїть в собі безліч загадок. Цілий рік в 
маленьке містечко на його берегах стікаються туристи з усього 
світу, щоб своїми очима побачити це диво природи. Температура 
води в озері ніколи не опускається нижче позначки +26 ° С, і цілющі 
ванни можна приймати навіть у холодні зимові місяці. Сама вода 
має унікальний мінеральний склад, який повністю виключає появу 
хвороботворних бактерій. Озеро настільки чисте, що воду з нього п’
ють без будь-якої фільтрації або очищення. До того ж, Хевіз очищає 
сам себе: кожні 28 годин вода повністю оновлюється. 



Дякуємо за 
увагу!


